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Інвестори можуть взяти
"паузу": аналітик висловився
про ситуацію навколо Fire
Point на тлі угоди з ОАЕ
13:31 30.04.2026 Чт

Тиск на Fire Point без офіційних підозр може загрожувати
залученню іноземних інвестицій в оборонну галузь

3 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Ситуація з Fire Point може створити ризики для інвестицій (фото: facebook.com/techforce.in.ua)

"Медійна атака" на Fire Point співпала з повідомленнями про
можливу угоду з EDGE Group. Водночас офіційної інформації про
підозри щодо компанії наразі немає.

Як пише РБК-Україна, про це заявив у Facebook директор
аналітичного центру "Український інститут майбутнього"
Анатолій Амелін.

Читайте також: Зеленського закликають почати часткову
націоналізацію FirePoint

На думку експерта, хвиля публікацій навколо Fire Point має
ознаки "керованої медійної кампанії" та виникла без публічно
підтверджених юридичних підстав.

"Останні кілька годин бачу активну медійну кампанію… Як
справжній параноїк, я не міг пропустити цей керований шквал
новин", - зазначив Анатолій Амелін.

Зокрема він звернув увагу на заяву громадської ради при
Міноборони щодо можливої "націоналізації" компанії.

"Пряма цитата: "суспільство отримало неверифіковані, але
вагомі свідчення". Неверифіковані", - підкреслив Амелін,
поставивши під сумнів обґрунтованість таких тверджень.

За його словами, у публічному просторі наразі відсутні
юридичні підозри чи обвинувачення проти компанії, а будь-які
твердження мають ґрунтуватися на офіційних документах і
рішеннях уповноважених органів.

"Немає документа - немає звинувачення. Що є базою таких
заяв? Але шум здійнявся", - зазначив він.

Амелін також пов’язує інформаційний тиск із можливою
великою інвестиційною угодою Fire Point, що є виробником
ракет "Фламінго" та БПЛА FP-1, з компанією з ОАЕ.

"EDGE Group планує придбати 30% акцій Fire Point за 760 млн
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Об'єднані Арабські Емірати  Зброя в Україні  Війна Росії проти України

доларів з оцінкою компанії 2,5 млрд доларів. Найдорожча
оборудка в Україні з моменту приватизації Криворіжсталі", -
написав експерт.

На його переконання, потенційне партнерство могло б створити
"синергію фінансів арабського світу та технологічної потужності
української компанії", що вплинуло б на глобальний ринок
оборонних контрактів.

Амелін також попередив про ризики для України у разі
ескалації ситуації навколо компанії.

"Тепер хтось програє: Україна, яку у світі прославляють
"непідтвердженими" корупційними скандалами. Будь-які дії
націоналізація або арешт з провідною оборонною кампанією під
час війни навряд чи нас посилять. А ось ворогові допоможуть", -
висловив думку він.

Експерт навів дані про те, що український ОПК наростив обсяги
виробництва з 2022 по 2026 у 15 разів. Однак, на його думку,
подібні "непідтверджені" історії поставлять інтереси багатьох
інвесторів "на паузу".

Амелін також вважає необхідним дотримуватися юридичних
процедур у цій ситуації.

"Звинувачення мають звучати не з YouTube, а від офіційних
органів із врученням підозр. І навіть тоді лише суд може
поставити крапку", - переконаний експерт.

Він також закликав до критичного мислення та обережності в
оцінках.

"Поки немає вердикту суду - не варто підтримувати те, чого
може хотіти ворог та опоненти українського ОПК", - резюмував
Анатолій Амелін.

Нагадаємо, військовий експерт Кирило Сазонов раніше пояснив,
чому атака на українського виробника зброї Fire Point вигідна
США та РФ.
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